

# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 126

Friday, June 28, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 63

[AD-FRL-5272-1]

RIN 2060-AD94

#### National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants: Petroleum Refineries

##### Correction

In rule document 95-20252 corrected on page 7051 in the issue of Friday, February 23, 1996, make the following correction:

#### § 63.652 [Corrected]

In correction 3. to § 63.652, in the first line "(j)(1)(ii)" should read "(j)(2)(ii)".

BILLING CODE 1505-01-D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 186

[PP3F4268, FAP5720/R2247; FRL-5375-6]

#### Quizalofop-P Ethyl Ester; Pesticide Tolerance and Feed Additive Regulation

##### Correction

In rule document 96-15040 beginning on page 30171 in the issue of Friday, June 14, 1996, make the following correction:

#### § 186.5250 [Corrected]

On page 30175, in the second column, in § 186.5250(b), in the second line, "(insert date 3 years from date of publication in the Federal Register)" should read "June 14, 1999".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

#### 30 CFR Part 913

[SPATS No. IL-089-FOR]

#### Illinois Regulatory Program

##### Correction

In rule document 96-13267 beginning on page 26801 in the issue of Wednesday, May 29, 1996, make the following corrections:

1. On page 26802, in the 2d column, in the 44th line from the top, after the comma insert "administrative and judicial review;" and at the beginning of the 45th line insert "62 IAC 1848.5,".

2. On the same page, in the third column, in the third line from the top, after "and" insert "1816/1817.15, casing and sealing of drilled holes; 62 IAC" and beginning in the ninth line after the semi-colon remove "62 IAC 1816.116(a)(4)(D), revegetation standards for hay production;".

3. On page 26804, in the first column, in the first full paragraph, in the third line from the bottom, "or" should read "for".

4. On the same page, in the second column, under paragraph 5., in the first full paragraph, in the third line, insert a comma after "issue".

5. On the same page, in the 3rd column, in paragraph 7a., in the 13th line from the bottom, "significant" was misspelled.

6. On page 26805, in the first column, in the first line from the top "948 FR" should read "(48 FR)", and in the second full paragraph, in the fourth line, "this" should read "its".

7. On the same page, in the 3rd column, in the 8th line from the top, "30 CFR 78.10" should read "30 CFR 784.20"; in the 16th line, "30 CFR 778.18" should read "30 CFR 778.15"; and in the 3rd line from the bottom, "(1)(1)" should read "(a)(1)".

8. On page 26806, in the first column, under paragraph 11., in the first paragraph, in the fifth line, "shaft" should read "shafts".

9. On the same page, in the 2d column, in the 17th line from the top, after "and" insert "to delete the requirement that it publish a public notice of".

10. On page 26814, in the first column, in the fourth line from the

bottom, "approving" was misspelled and in the second line from the bottom, "and" should read "for".

11. On page 26816, in the first column, in the first full paragraph, in the second line, remove "on".

12. On the same page, in the third column, in *Comment 3*, in the fourth line, after "reclamation" insert "standards", and in the heading at the bottom of the page, in the first line, "62 IAC 1761.11(d)(12)" should read "62 IAC 1761.11(d)(2)".

13. On page 26817, in the first column, beginning in the sixth line, remove "This commenter supported the application to public roads.".

14. On the same page, in the second column, in the heading at the top of the page, in the last line "Show" should read "Shown", and in the first *Response* paragraph, beginning in the fifth line, remove "To be eligible under the provisions of subsection (a)(3).".

15. On the same page, in the third column, in *Comment 2*, in the first line "comment" should read "commenter".

16. On page 26818, in the second column, in the eighth line from the bottom, "62 IAC 1785.6(b)(1)" should read "62 IAC 1795.6(b)(1)".

17. On page 26821, in the second column, in *Comment 3*, in the fourth line "put" should read "pit", and in the seventh line "tie" should read "time".

#### § 913.16 [Corrected]

18. On page 26825, in the first column, in § 913.16(w), in the eighth line "1817.116(a)(2)(f)(i)" should read "1817.116(a)(2)(F)(i)".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF LABOR

### Employment and Training Administration

#### Federal-State Unemployment Compensation Program: Unemployment Insurance Program Letters Interpreting Federal Unemployment Insurance Law

##### Correction

In notice document 96-12751 beginning on page 25691 in the issue of Wednesday, May 22, 1996, make the following correction:

On page 25691, in the first column, in the last paragraph, in the fourth line,